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Ergebnisprotokoll 

Sitzung des Gemeinderates vom 24.10.2022 
 

 

Öffentlich 

  

zu 1 Fragen, Anregungen und Vorschläge von Einwohnern zu Gemeindeangele-

genheiten 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

 

  

zu 2 Bekanntgaben aus nichtöffentlicher Sitzung 

 

Beschluss: 

 

Es wurden folgende Beschlüsse aus nicht öffentlicher Sitzung bekanntgegeben: 

 

Der Gemeinderat beschließt, die Verdienstmedaille der Gemeinde Münstertal an Herrn Josef 

Pfefferle zu vergeben.      

 

Der Gemeinderat beschließt, den Bewerber Frank Schneider als Sachbearbeiter für Natur-

schutz, Landwirtschafts- und Forstverwaltung einzustellen. 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

    

 

  

zu 3 Flächennutzungsplan des Gemeindeverwaltungsverbandes Staufen-

Münstertal (Teilbereich Münstertal) - Fortschreibung 

 

A) Abwägung der im Rahmen der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit 

    (§ 3 Abs. 1 BauGB) sowie der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher 

    Belange (§ 4 Abs. 1 BauGB) eingegangenen Stellungnahmen (§ 1 Abs. 7 

BauGB) 

B) Offenlage des Planentwurfes nach § 3 Abs. 2 BauGB sowie Beteiligung der 

Behörden 

    und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 2 BauGB 

Vorlage: 0100/2022 
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Beschluss: 

 

Der Gemeinderat beschließt, die Gewerbefläche M 1 als wichtiges Planungsziel der Gemeinde 

im Flächennutzungsplan (Planungshorizont 15 Jahre) zu belassen. 

 

Beschluss zu M 1: Ja 3 Nein 8 Enthaltung 1 Befangen 0 

 

Weiterhin beschließt der Gemeinderat die Beschlussvorschläge der Verwaltung zu den im 

Rahmen der frühzeitigen Beteiligung der Öffentlichkeit (§ 3 Abs. 1 BauGB) sowie der Behör-

den und sonstigen Träger öffentlicher Belange (§ 4 Abs. 1 BauGB) eingegangenen Stellung-

nahmen und die sich aus dem Beteiligungsverfahren ergebenden Änderungen des Fort-

schreibungsentwurfes. 

 

Gleichzeitig gibt der Gemeinderat der für die Flächennutzungsplanung zuständigen Ver-

bandsversammlung des Gemeindeverwaltungsverbandes Staufen-Münstertal auf,  

 

- auf der Grundlage des Ergebnisses der Abwägung der Stellungnahmen der Öffent-

lichkeit sowie der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange  (Teilbereich 

Münstertal) sowie 

- den heute beschlossenen fortgeschriebenen Planentwurf  (Teilbereich Münstertal) zu 

beschließen und 

 

die weiteren verfahrensrechtlichen Schritte 

 

- Beschlussfassung zur Durchführung der Offenlage nach § 3 Abs. 2 BauGB sowie Betei-

ligung der Behörden und sonstigen Träger öffentlicher Belange nach § 4 Abs. 2 BauGB  

 

einzuleiten. 

 

 

 

Beschluss:  Ja 11 Nein 0  Enthaltung 1 Befangen 0 

  

 

  

zu 4 Antrag der CDU-Gemeinderatsfraktion: Beratung  über eine mögliche Errich-

tung eines zentralen Kinderspielplatzes in Form einer Pumptrackbahn 

Vorlage: 0112/2022 

 

Beschluss: 

 

Der Gemeinderat beschließt vor dem Hintergrund einer notwendigen Beteiligung von Kin-

dern und Jugendlichen bei Planungen und Vorhaben, die ihre Interessen berühren (§ 41 a 

Gemeindeordnung Baden-Württemberg), zunächst eine entsprechende Beteiligung durchzu-

führen. Hierzu muss noch die notwendige organisatorische Struktur geschaffen werden. Nach 

Vorliegen des Ergebnisses entscheidet der Gemeinderat über die weitere Vorgehensweise. 
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Die Befragung/ Erhebung sollte im Idealfall zum Ende des Jahres durchgeführt sein. Das Vor-

haben soll in die Haushaltsplanberatungen für 2023 mitaufgenommen werden. 

 

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 12  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 5 Antrag der Gemeinderatsfraktionen zum Thema "Trink- und Löschwasser-

versorgung in den Außenbereichen des Münstertals" 

Vorlage: 0113/2022 

 

Beschluss: 

 

Der Gemeinderat beschließt auf der Grundlage von Strukturgutachten und Bestandsaufnah-

me und Bildung einer Arbeitsgruppe mit Vertretern aus Bevölkerung und Gemeinderat das 

Thema „Trink- und Löschwasserversorgung in den Außenbereichen des Münstertals“ zeitnah 

anzugehen.  

 

Beratungsergebnis: einstimmig beschlossen 

   Ja 12  Nein 0  Enthaltung 0  Befangen 0   

 

  

zu 6 Breitbandversorgung Münstertal; Anträge der CDU-Gemeinderatsfraktion 

Vorlage: 0115/2022 

 

Beschluss: 

 

1) Verbesserung der Breitbandversorgung Neuhof 

 

a) Feststellung des Ausbaugebietes (Unterversorgung des weißen Fleckes) 

 –bereits beauftragt 

b) Einleitung des Markterkundungsverfahrens Neuhof/Münsterhalden 

 – bereits beauftragt 

c) Planung der Umsetzung und Ermittlung der Kosten 

d) Prüfung: Bundes- und/oder Landesförderung 

 

 

2) Verbesserung der Breitbandversorgung Münsterhalden 

 

a) Feststellung des Ausbaugebietes (Unterversorgung des weißen Fleckes) 

-bereits beauftragt 

b) Einleitung des Markterkundungsverfahrens Neuhof/Münsterhalden 

-bereits beauftragt 

c) Planung der Umsetzung und Ermittlung der Kosten 

d) Prüfung: Bundes- und/oder Landesförderung 
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3) Verbesserung der Breitbandversorgung Mulden, Kaltwasser, hinterer Rotenbuck 

 

a) Gespräche mit der Telekom zur Verbesserung der Anbindung in den entfernten Häu-

sern dieser Ortsteile 

b) Austausch der Portkarten im Schaltschrank Neumühle mit höherer „Leistung“ 

c) Ggf. Ermittlung der Kostenbeteiligung der Gemeinde 

     

 

Beratungsergebnis: mehrheitlich beschlossen 

   Ja 11  Nein 0  Enthaltung 1  Befangen 0   

 

  

zu 7 Informationen und Bekanntgaben des Bürgermeisters 

 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

    

 

  

zu 8 Fragen, Anregungen und Anträge des Gemeinderates 

 

 

Beratungsergebnis: Beschlussfassung nicht erforderlich 

    

 

 

 


	Betreff
	Nummer
	Beschluß
	Beschlussk
	AbstimmungK
	Zu

